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3771. J'x;vds L — koutyp npamoyronsunka ABCD: A(0:0) B(4;0) C(4;2) D(0:2)
L

x=al(t—sint)
3775. ‘LI-,nya'S L — nepsas apka LMK/IOH/IbI y=a(l —cost)

3777. j(x —y)ds L— X+ =ax
L

X +y + 2t =R?
3781. J'chzzds L— ., . R B I-oM okTanTe.
X
L

2, 2 R
YT

3784. maccy kpuBoii ¥ =Inx ¢ niotHocTsio p=x" Mexcay A(1;0) u B(e:1)

3806. J'xciy L — koutyp TpeyroneHuka x=0, y=0, % + % =1 B nmonokHTEILHOM HarpasBleHHH
L

3810. J-—xc:cns ydx+ ysinxdy L — spons otpeska [AB] A(0:0) B(n:2n)

L

3818. [xdx+ydy +(x+y—1d= L~ orpesok [4B] A(1;1:1) B(2;3:4)
L

3823. :;l-)(e'“' +2xcos y)dx +(e” —x’sin y)dy B noN0oKUTENBHOM HarnpaslieHHH TI0 KOHTYPY
L

obnacty, orpaHiveHHON MuHUAMH 2y =x y=0 x=2



